
'Naj potrebnej še, kar moramo vedeti o modernem socialna vpra-

š a n u-

V  družabnem življenju so že stare:Suženjski upori,kmečki 

punti ,Francoska revoluci je.’/se to so bili veliki prevrati, 

a nikdar niso govorili o socialnem vprašan ju,nikdar ni šlo 

za nov družabni red.

nost vseh ljudi.Ne sre torej za sprernebo pravnega reda v druž

bi, £re za ravnovesje različnih družabnih skupin in sil,

b/V.ospodarsko:namesto naturalnega gospo

darstva je stopilo menjalno *ospodarstvo.

Ločitev delo vnih ljudi v dve skupini: 

lastnike kapitala gospodar je in delavce.Delovna sila se ceni 

in plačuje kakor vspjća druga pridobitna sredstva.

ljenjem in občo blaginjo.Prej pro izvodnja,sedaj pridobivanje,

Problem:kako zasebno, gospodarstvo,ki je na

ravnano na čim večji dobiček tako uravnati da i hkrati slu-

1.0 bistvu modernega socialnega vprašanja: Težave

Danes drugače:

a/socioloskomačelna svoboda in enakoprav

Nesošlsja med zasebnim pridobitnim strem-

j



^Misel da se da to doseči drugače,tako da bo vse go

spodarstvo služilo neposredno zadovoljevanju potreb je jalo

va. To bi bilo mogoče le,če bi bil mosoc popoln kolektivizem. 

Tako si protivniki po dobičku uravnanega gospodarstva tega 

vprašanja sploh niso zastaviliJ

Poles tega osnovnega problema še druse težave in 

vzroki socialnega vprašanja:

l/Kapitalizem.Gospodarstvo je oprta na velika samosto 

na pridobitna gospodarstva.Kapital sospoduje-nad človekom:de 

lavci in celo nad gospodarjem.

2/Neurejeno kapitalistično sospodarstvo povzroča ne

red.Na eni strani preobilna produkcija,/prekapitalizacija po 

d je ti j in panos/ na d rusi strani brezposelnost.

3/Nasie spremebe v gospodarskem trsu in celo v stuk- 

turi vsesa sospodarstva.Vse take spremebe povzročajo nered 

in težave./Vojska,krize,nove iznajdbe/

4/Psihološke okolnosti modernesa socialnega vprašanja 

Vedno sovorimo o družbi in njenih dolžnostih,Potrebe so silo 

vito na rasle.časopis je,kino,radio,vse to zaostruje razpolo

ženje.
5/helavski element,ki je danes najbolj prizadet,

je za vse to posebno dovzeten,ker nič nima in ne more nič 
izgubiti.



III.Rešitev oziroma reševanje socialnega vprašanja. 

a/Kolektivizem.Nemogoč.

b/uinamično pojmovanje družbe»Evolucija.

Problemom modernega socialnega vprašanja ni mogoče ubežati
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